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Одним із напрямків розвитку обліку в Україні є адаптація 

існуючої національної системи обліку до вимог МСФЗ. Вони 

забезпечують порівнянність показників, представлених у фінансовій 

звітності і є умовою доступності звітної інформації для зовнішніх 

користувачів. Існує декілька альтернативних методик підготовки 

звітності за МСФЗ. З точки зору інформаційного забезпечення 
конверсія передбачає отримання двох типів звітності: у форматі МСФЗ 

та у форматі, передбаченому українською системою обліку. Більшість 

практиків виділяють два види конверсії: повна та поетапна.  

Повна конверсія означає застосування інтегрованого пакету 

прикладного програмного забезпечення для обліку всіх операцій 

(застосовуються два плани рахунків, програми адаптуються для 

кожного підприємства окремо та дозволяють формувати необхідні 

звіти автоматично у встановлені терміни). Застосування програми є 

специфікою обліку, дана ситуація може бути пов’язана з наступними 

причинами: не всі господарські операції відображаються однаково в 

українському та західному обліку, що призводить до необхідності 
вводити ті ж самі операції в програму двічі та по-різному;одному 

рахунку плану рахунків, який застосовується в Україні, може 

відповідати кілька рахунків за МСФЗ, та навпаки; в плані рахунків 

можуть бути відсутні рахунки, які повинні бути в плані рахунків, 

орієнтованому на підготовку звітності відповідно до МСФЗ; у 

більшості комп'ютерних програм, що формують фінансову звітність як 

відповідно до українських правил обліку, так і МСФЗ, не вирішена 

проблема історичного курсу іноземної валюти; в українському обліку 

може не бути деяких операцій, які повинні бути відображені в 

звітності, сформованої відповідно до принципів МСФЗ.  

Поетапна конверсія – зручна для невеликих компаній та 

пропонує варіант для переходу до подання інформації за МСФЗ 
поетапно. Процес комп’ютеризації буде впроваджуватися поступово в 

кожній з облікових областей. Нові розділи обліку додаються тільки 

після того, як поточні розділи введені та почали ефективно 

функціонувати. Для отримання всієї необхідної інформації за МСФЗ 

розділи обліку, не охоплені методом паралельного обліку, необхідно 

буде коригувати з урахуванням вимог МСФЗ додатково. 


